

Obec Zlatá
Zlatá 7
25083 Škvorec
Praha – východ

V Uhřetěvsi, dne 15.9.2010

Věc: vodovod (odpověď k Vašemu č.j. LP/85/09)

Vážený pane starosto,

k Vašemu dopisu ze dne 25.8.2010 uvádíme, že jsme Vám již minulosti sdělili, že naše společnost nemůže přijmout variantu předávání vody na patě v předávacím místě u vstupu do sídliště, jak navrhuje.

Důvodem pro odmítnutí této varianty úpravy vztahů mezi obcí Zlatá a naší společností při provozování vodovodu pro veřejnou potřebu je zejména kolísající a nevyhovující kvalita vody, kterou produkuje Vámi provozovaná úpravna vody.

Jak jsme Vás již informovali, máme informace, že již v několika případech došlo v důsledku nadměrného výskytu železa, manganu a pevných částic (nečistot) ve vodě k poškození a následné nefunkčnosti spotřebičů v domácnostech odběratelů Vámi dodávané vody. I barva vody často naznačuje problém s její kvalitou.

Uzavřením Vámi navrhované dohody by se na naši společnost přenesla odpovědnost za dodávky vody, jejíž kvalita je kolísající, v důsledku čehož jsou působeny škody na majetku třetích osob a nelze ani vyloučit negativní zdravotní dopady na její odběratele. Tuto variantu bez rozhodnutí Ministerstva zemědělství, jako regulátora oboru vodovodů a kanalizací, odmítáme přijmout.

Jak jsme Vás již informovali naše společnost nadále preferuje variantu pronájmu vodovodního řadu v jejím vlastnictví obci tak, aby odpovědnost za provoz a zejména dodávky vody konečným odběratelům nesla obec.

Opětovně si dovoluujeme zdůraznit, že naše společnost nemá v úmyslu jakkoliv měnit závazky smluvních stran obsažených ve smlouvě o spolupráci s obcí z r. 2004 (včetně jejího dodatku, dále jen „Smlouva“). Společnost i nadále trvá na splnění závazku obce ze Smlouvy pronajmout společností objekt vodárny a jeho příslušenství tak, jak jsou vymezeny v čl. 1.3, g) Smlouvy.

Společnost je připravena splnit svůj závazek realizovat na svůj náklad rekonstrukci vodárny a následně ji provozovat pro veřejnou potřebu. Za tím účelem a po dohodě s obcí mimo jiné i zajistila zpracování projektové dokumentace na rekonstrukci, kterou předložila obci dne 16.11. 2007, zajistila vydání povolení č.j. 100/26624+26626/2007 vydaného MěÚ Brandýs nad Labem – Stará Boleslav, odbor životního prostředí, kterým se povoluje nakládání s vodami a provedení stavby vodního díla „3 studny a technologie úpravy vody“ a dále zajistila vydání stavebního povolení na stavební úpravy stavební části objektu vodárny č.j. K/8160/07/SU/Bul ze dne 8.8. 2008 vydaného MěÚ Úvaly, stavební úřad u kterých zažála o prodloužení platnosti. Společnost má být v obou případech stavebníkem, jak dokládá dohoda obce a společnosti ze dne 5.6. 2008. Společnost jedná v dobré víře a zajištěním příslušných povolení prokazuje svou připravenost splnit své závazky a očekává, že obec splní své povinnosti ze Smlouvy.

S pozdravem



PROMISING UNION spol. s r.o.
Přátelství 142/81
104 00 Praha 10, Uhřetěves
IČ: 266 89 839 • DIČ: CZ26689839